







CONVOCATORIA

1er. Encuentro de Intelectuales de las Naciones y Pueblos Indígena Originario Campesinos de Tierras Bajas de Bolivia

Santa Cruz, 04 y 05 de noviembre de 2022

I. MARCO CONSTITUCIONAL

En el marco de los mandatos de la Constitución Política del Estado Plurinacional de Bolivia sobre las funciones y fines y de Derechos de las Naciones y Pueblos Indígena Originario Campesinos.

II. ANTECEDENTES

En cumplimiento a las determinaciones del 1er. Encuentro Plurinacional de Intelectuales Indígenas llevado a cabo en octubre del 2021, donde se aprobó realizar Encuentros de Intelectuales por regiones (Aymara, Quechua y Tierras Bajas) e impulsando las actividades de estos encuentros, la Vicepresidencia del Estado Plurinacional de Bolivia en coordinación con la Universidad Indígena Boliviana Guaraní "Apiaguaiki Tûpa", Escuela Superior de Formación de Maestros "Enrique Finot" y el Instituto Plurinacional de Estudio de Lenguas y Culturas, convocan al 1er Encuentro de Intelectuales de las Naciones y Pueblos Indígena Originario Campesinos de Tierras Bajas de Bolivia, a realizarse los días 4 y 5 de noviembre del 2022, en los predios de la Escuela Superior de Formación de Maestros "Enrique Finot", ubicada en la Av. San Martín, Tercer Anillo Interno, ciudad de Santa Cruz.

El objetivo del evento es generar un espacio para que la intelectualidad de las Naciones y Pueblos Indígena Originario Campesinos de Tierras Bajas desarrolle procesos de reflexión, análisis, debate plural y construcción de propuestas sociopolíticas, culturales económicas y de justicia, inmersas en el contexto del Estado Plurinacional de Bolivia.









III. MESAS DE TRABAJO

- 1. Plurinacionalidad: Política, Estructuras Organizativas Societales, Estado y Democracia
- 2. Madre Tierra, Economía, Tierra y Territorio
- 3. Identidad, Cultura, Idioma y Educación
- 4. Historia, Cosmovisión, Epistemología, Conocimientos y Saberes de las Naciones y Pueblos Indígena Originario Campesinos de Tierras Bajas
- 5. Pluralismo Jurídico e Igualdad Jerárquica
- 6. Naciones y Pueblos Indígena Originario Campesinos de Tierras Bajas en la era de las Tecnologías de la Información Era digital

IV. INSCRIPCIONES / MODALIDAD DE PARTICIPACIÓN Y CERTIFICACIÓN

Las modalidades de Participación son tres (3).

1. Inscripción de participantes en la modalidad de PONENTE:

Las y los interesados podrán participar bajo la modalidad de ponentes bajo los siguientes parámetros:

- 1.1. Enviar su resumen de ponencia hasta el 22 de octubre al siguiente correo electrónico: enc.int.indigenas21@gmail.com, en formato digital, o en formato físico y digital a las oficinas de la Dirección General de Relacionamiento y Fortalecimiento Ciudadano de la Vicepresidencia del Estado Plurinacional de Bolivia, ubicada en la Av. 16 de julio (Prado). No. 1440, Edif. Herrmann. Piso 17. La Paz, Bolivia, bajo el siguiente orden:
 - 1. Título de la ponencia
 - 2. Nombres y apellidos
 - 3. Afiliación organizacional y/o institucional (si es que hubiese)
 - 4. Mesa de trabajo al cual se adscribe
 - 5. Resumen de ponencia (una página)









- 6. Cuatro palabras claves
- 7. Correo Electrónico y número de celular
- 1.2. La ponencia completa deberá contar entre 7 a 10 hojas escritas en tipo de letra Times New Román, número 12, interlineado de 1.5. El formato de la ponencia debe basarse en las normas APA versión 6.
- 1.3. La ponencia completa deberá presentarse hasta el 04 de noviembre.
- 2. Participación de Autoridades Originarias y/o Dirigencias Orgánicas de las Naciones y Pueblos Indígena Originario Campesinos de Tierras Bajas
- 2.1. Esta participación se registrará en el ingreso de inicio del Evento
- 2.2. Opcionalmente, si orgánicamente deciden hacerlo antes, se recibirá en oficinas de la Dirección General de Relacionamiento y Fortalecimiento Ciudadano.
- 3. Inscripción de participantes.
- 3.1. Pueden enviar sus datos personales al siguiente correo electrónico enc.int.indigenas21@gmail.com

Señalar "asunto": INSCRIPCIÓN EINTB con los siguientes datos:

- 1. Nombre/s y apellido/s
- 2. Afiliación organizacional y/o institucional (si es que hubiera)
- 3. Mesa de trabajo al cual se adscribe
- 4. Correo Electrónico y número de celular
- 3.2. También pueden inscribirse el 04 de noviembre, y adscribirse a la mesa que desea participar.









V. CERTIFICACIÓN.

Cada modalidad de participación tendrá Certificación Gratuita, para ello debe/n registrarse cuidando el detalle de los datos que se requieren como el de nombre/s y apellido/s, sea al correo o Formulario digital.

Contactos para mayor información

Celular: (+591) 74919372

(+591) 71850446

(+591) 68485691

(+591) 72085060

Correo electrónico: enc.int.indigenas21@gmail.com